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The program meets the needs of our 
family
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My Child is benefi�ng/has 
benefi�ed  from the program.
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My family is benefi�ng/has 
benefi�ed from the program
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The program is well organized 
and efficient
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The program staff are well qualified 
to deliver the service 
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We are treated respec�ully by 
program staff
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The program is well publicized, so it 
was easy  for me to find out about 

AGREE

Neutral

DISAGREE

88%

7%5%

Reasonable Access Time
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Next Phase Plans Made
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My knowledge rela�ng to my child's 
development has increased as a result of this 

program
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